
  
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

A szerb disztribúciós piac meghatározó szereplőjét vásárolja fel a Waberer’s Csoport 

 

Budapest, 2023. október 6. – A szerb disztribúciós piac meghatározó szereplőjének, az MD 

International többségi, 55 százalékos részesedésének felvásárlásáról döntött a Waberer’s 

Csoport. Az MDI fő tevékenységei közé tartozik a disztribúció, a közúti fuvarozás és a 

raktározás, így jól illeszkedik a magyar logisztikai óriás portfóliójába, egyúttal hatékonyan 

támogatja a Waberer’s stratégiai célját, hogy a régió piacvezető komplex logisztikai 

szolgáltatójává váljon. 

 

Többségi, 55 százalékos tulajdonrészt vásárol a Waberer’s Csoport a szerb FMCG disztribúciós 

piac meghatározó szereplőjében, az MD Internationalben (MDI), és egyúttal opciót szerez a 

fennmaradó 45 százalékos részesedés megvásárlására. Az MDI fő tevékenysége a belföldi 

disztribúció, a közúti fuvarozás és raktározás. A szerb vállalat 2022-es árbevétele 50,3 millió euró, 

EBIT-je 2,1 millió euró, míg adózott eredménye 1,7 millió euró volt. A tranzakciót - összhangban a 

kötvény kibocsátásakor meghatározott célokkal - a Waberer’s a 2022-ben kibocsátott kötvényből 

finanszírozza. A vételárat a felek üzleti titokként kezelik. A tranzakcióról szóló szerződés értelmében 

a Waberer’s és az MDI tulajdonosai megállapodtak, hogy további fejlesztésekben és 

beruházásokban is együtt kívánnak működni, melyek közül kiemelkedik a tervezett közös raktár 

fejlesztés, mely alapja lehet a további növekedésnek, és a még hatékonyabb logisztikai operációnak. 

Barna Zsolt, a Waberer’s International Nyrt. elnök-vezérigazgatója az akvizíció kapcsán 

elmondta, hogy az MDI többségi tulajdonrészének felvásárlása az első jelentős lépés azon az 

úton, melyen haladva a Waberer’s a régió piacvezető komplex logisztikai szolgáltatójává 

válhat. A Waberer’s Magyarországon komoly sikereket ért el a komplex logisztikai 

szolgáltatások területén, amit a jövőben regionálisan is ki akar terjeszteni akvizíciók útján.  

 

 

 

Waberer’s Csoport 
A Waberer’s Csoport Európa meghatározó, saját flottával rendelkező közúti logisztikai vállalata és Magyarország 
piacvezető komplex logisztikai szolgáltatója. A Csoport a gépjárművekhez, fuvarozáshoz kapcsolódó biztosítások területén 
is meghatározó pozícióval rendelkezik a magyar piacon. A Waberer’s 2800 tehergépjárműből álló modern flottát üzemeltet, 
és közel 250 ezer négyzetméter korszerű raktárt kezel, ezzel a régió legnagyobb logisztikai kapacitása felett diszponál. A 
75 éves tapasztalattal rendelkező vállalat részvényeit 2017 óta jegyzik a Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, 
melyek a BUX és BUMIX indexekben is szerepelnek. A Waberer’s Csoport társadalmi felelősségvállalásának részeként 
támogat szakmai alapítványokat, egészségügyi, kulturális és sportszervezeteket, valamint elkötelezett ökológiai 
lábnyomának csökkentése mellett. A Csoport tagja a Waberer’s International Nyrt., a WSZL Kft., a Wáberer Hungária 
Biztosító és a lengyel Link S.p. z o.o. is. www.waberers.com  
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